
Soustraction Horizontale de Décimaux (A)

Calculez chaque différence.

338,46 − 8,09 = 31,64 − 7,6 =

917,9 − 9,75 = 869,579 − 9,19 =

466,2 − 213,311 = 34,95 − 12,83 =

4,6 − 1,391 = 831,3 − 40,2 =

786,921 − 34,182 = 98,4 − 71,521 =

12,5 − 4,265 = 66,045 − 2,6 =

72,03 − 8,59 = 489,9 − 1,69 =

462,022 − 11,64 = 714,746 − 3,2 =

8,586 − 5,5 = 912,257 − 826,88 =

103,1 − 3,9 = 942,467 − 2,159 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (A) Réponses

Calculez chaque différence.

338,46 − 8,09 = 330,37 31,64 − 7,6 = 24,04

917,9 − 9,75 = 908,15 869,579 − 9,19 = 860,389

466,2 − 213,311 = 252,889 34,95 − 12,83 = 22,12

4,6 − 1,391 = 3,209 831,3 − 40,2 = 791,1

786,921 − 34,182 = 752,739 98,4 − 71,521 = 26,879

12,5 − 4,265 = 8,235 66,045 − 2,6 = 63,445

72,03 − 8,59 = 63,44 489,9 − 1,69 = 488,21

462,022 − 11,64 = 450,382 714,746 − 3,2 = 711,546

8,586 − 5,5 = 3,086 912,257 − 826,88 = 85,377

103,1 − 3,9 = 99,2 942,467 − 2,159 = 940,308
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Soustraction Horizontale de Décimaux (B)

Calculez chaque différence.

37,83 − 5,375 = 710,08 − 6,9 =

10,1 − 1,9 = 96,78 − 9,24 =

327,464 − 76,32 = 723,54 − 1,52 =

549,635 − 4,9 = 24,1 − 1,8 =

826,8 − 6,7 = 651,97 − 8,89 =

950,8 − 577,21 = 618,932 − 376,29 =

52,830 − 31,70 = 598,579 − 5,7 =

7,441 − 6,200 = 6,9 − 4,9 =

196,152 − 28,55 = 15,6 − 2,5 =

25,649 − 7,67 = 8,1 − 3,54 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (B) Réponses

Calculez chaque différence.

37,83 − 5,375 = 32,455 710,08 − 6,9 = 703,18

10,1 − 1,9 = 8,2 96,78 − 9,24 = 87,54

327,464 − 76,32 = 251,144 723,54 − 1,52 = 722,02

549,635 − 4,9 = 544,735 24,1 − 1,8 = 22,3

826,8 − 6,7 = 820,1 651,97 − 8,89 = 643,08

950,8 − 577,21 = 373,59 618,932 − 376,29 = 242,642

52,830 − 31,70 = 21,13 598,579 − 5,7 = 592,879

7,441 − 6,200 = 1,241 6,9 − 4,9 = 2

196,152 − 28,55 = 167,602 15,6 − 2,5 = 13,1

25,649 − 7,67 = 17,979 8,1 − 3,54 = 4,56
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Soustraction Horizontale de Décimaux (C)

Calculez chaque différence.

481,6 − 37,9 = 264,12 − 82,6 =

8,62 − 2,61 = 99,723 − 90,150 =

4,1 − 1,5 = 20,970 − 9,518 =

66,71 − 7,56 = 82,756 − 7,45 =

37,738 − 7,6 = 155,264 − 15,315 =

778,6 − 66,7 = 347,9 − 57,4 =

487,763 − 69,8 = 525,8 − 2,629 =

207,1 − 13,12 = 90,601 − 9,2 =

428,53 − 306,07 = 323,7 − 63,292 =

311,867 − 3,4 = 772,4 − 4,55 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (C) Réponses

Calculez chaque différence.

481,6 − 37,9 = 443,7 264,12 − 82,6 = 181,52

8,62 − 2,61 = 6,01 99,723 − 90,150 = 9,573

4,1 − 1,5 = 2,6 20,970 − 9,518 = 11,452

66,71 − 7,56 = 59,15 82,756 − 7,45 = 75,306

37,738 − 7,6 = 30,138 155,264 − 15,315 = 139,949

778,6 − 66,7 = 711,9 347,9 − 57,4 = 290,5

487,763 − 69,8 = 417,963 525,8 − 2,629 = 523,171

207,1 − 13,12 = 193,98 90,601 − 9,2 = 81,401

428,53 − 306,07 = 122,46 323,7 − 63,292 = 260,408

311,867 − 3,4 = 308,467 772,4 − 4,55 = 767,85
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Soustraction Horizontale de Décimaux (D)

Calculez chaque différence.

556,390 − 364,36 = 751,546 − 74,12 =

61,8 − 9,5 = 8,5 − 7,370 =

696,2 − 69,3 = 11,1 − 1,1 =

434,370 − 5,169 = 75,21 − 46,4 =

823,93 − 293,294 = 263,5 − 71,46 =

626,51 − 621,018 = 580,5 − 2,2 =

54,15 − 49,2 = 911,075 − 70,364 =

9,1 − 6,593 = 40,7 − 7,7 =

38,4 − 7,701 = 356,7 − 5,3 =

989,629 − 711,15 = 212,1 − 43,54 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (D) Réponses

Calculez chaque différence.

556,390 − 364,36 = 192,03 751,546 − 74,12 = 677,426

61,8 − 9,5 = 52,3 8,5 − 7,370 = 1,13

696,2 − 69,3 = 626,9 11,1 − 1,1 = 10

434,370 − 5,169 = 429,201 75,21 − 46,4 = 28,81

823,93 − 293,294 = 530,636 263,5 − 71,46 = 192,04

626,51 − 621,018 = 5,492 580,5 − 2,2 = 578,3

54,15 − 49,2 = 4,95 911,075 − 70,364 = 840,711

9,1 − 6,593 = 2,507 40,7 − 7,7 = 33

38,4 − 7,701 = 30,699 356,7 − 5,3 = 351,4

989,629 − 711,15 = 278,479 212,1 − 43,54 = 168,56
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Soustraction Horizontale de Décimaux (E)

Calculez chaque différence.

9,44 − 8,744 = 60,7 − 2,61 =

43,6 − 1,134 = 66,51 − 56,8 =

7,49 − 2,7 = 96,30 − 3,57 =

64,308 − 4,810 = 849,400 − 636,926 =

39,691 − 28,680 = 44,1 − 5,596 =

276,205 − 11,33 = 709,173 − 349,51 =

372,56 − 9,551 = 61,658 − 17,485 =

80,2 − 5,584 = 83,32 − 75,8 =

897,494 − 9,13 = 665,6 − 5,792 =

265,917 − 5,52 = 856,147 − 52,25 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (E) Réponses

Calculez chaque différence.

9,44 − 8,744 = 0,696 60,7 − 2,61 = 58,09

43,6 − 1,134 = 42,466 66,51 − 56,8 = 9,71

7,49 − 2,7 = 4,79 96,30 − 3,57 = 92,73

64,308 − 4,810 = 59,498 849,400 − 636,926 = 212,474

39,691 − 28,680 = 11,011 44,1 − 5,596 = 38,504

276,205 − 11,33 = 264,875 709,173 − 349,51 = 359,663

372,56 − 9,551 = 363,009 61,658 − 17,485 = 44,173

80,2 − 5,584 = 74,616 83,32 − 75,8 = 7,52

897,494 − 9,13 = 888,364 665,6 − 5,792 = 659,808

265,917 − 5,52 = 260,397 856,147 − 52,25 = 803,897
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Soustraction Horizontale de Décimaux (F)

Calculez chaque différence.

239,861 − 59,07 = 234,08 − 132,5 =

97,132 − 5,83 = 56,99 − 28,706 =

794,9 − 5,9 = 708,95 − 2,281 =

788,49 − 88,11 = 49,708 − 4,69 =

59,297 − 3,915 = 895,7 − 34,3 =

46,9 − 5,64 = 49,554 − 35,67 =

283,29 − 82,949 = 8,04 − 3,001 =

916,21 − 2,766 = 483,303 − 2,5 =

53,494 − 3,53 = 306,7 − 3,5 =

607,046 − 8,04 = 392,1 − 2,1 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (F) Réponses

Calculez chaque différence.

239,861 − 59,07 = 180,791 234,08 − 132,5 = 101,58

97,132 − 5,83 = 91,302 56,99 − 28,706 = 28,284

794,9 − 5,9 = 789 708,95 − 2,281 = 706,669

788,49 − 88,11 = 700,38 49,708 − 4,69 = 45,018

59,297 − 3,915 = 55,382 895,7 − 34,3 = 861,4

46,9 − 5,64 = 41,26 49,554 − 35,67 = 13,884

283,29 − 82,949 = 200,341 8,04 − 3,001 = 5,039

916,21 − 2,766 = 913,444 483,303 − 2,5 = 480,803

53,494 − 3,53 = 49,964 306,7 − 3,5 = 303,2

607,046 − 8,04 = 599,006 392,1 − 2,1 = 390
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Soustraction Horizontale de Décimaux (G)

Calculez chaque différence.

773,7 − 3,384 = 36,95 − 26,3 =

964,99 − 76,504 = 59,5 − 55,52 =

827,3 − 262,9 = 935,8 − 778,3 =

520,3 − 514,43 = 352,66 − 99,8 =

227,631 − 3,387 = 9,675 − 8,80 =

94,97 − 4,64 = 75,84 − 36,610 =

237,5 − 79,6 = 521,5 − 40,17 =

7,865 − 4,180 = 630,2 − 7,654 =

121,108 − 66,57 = 92,804 − 73,27 =

7,1 − 5,76 = 45,9 − 8,35 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (G) Réponses

Calculez chaque différence.

773,7 − 3,384 = 770,316 36,95 − 26,3 = 10,65

964,99 − 76,504 = 888,486 59,5 − 55,52 = 3,98

827,3 − 262,9 = 564,4 935,8 − 778,3 = 157,5

520,3 − 514,43 = 5,87 352,66 − 99,8 = 252,86

227,631 − 3,387 = 224,244 9,675 − 8,80 = 0,875

94,97 − 4,64 = 90,33 75,84 − 36,610 = 39,23

237,5 − 79,6 = 157,9 521,5 − 40,17 = 481,33

7,865 − 4,180 = 3,685 630,2 − 7,654 = 622,546

121,108 − 66,57 = 54,538 92,804 − 73,27 = 19,534

7,1 − 5,76 = 1,34 45,9 − 8,35 = 37,55
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Soustraction Horizontale de Décimaux (H)

Calculez chaque différence.

41,47 − 5,5 = 499,59 − 66,123 =

176,598 − 4,7 = 94,8 − 6,6 =

34,25 − 1,8 = 217,61 − 3,919 =

788,2 − 4,9 = 728,864 − 4,7 =

497,5 − 5,99 = 982,3 − 177,9 =

755,657 − 3,68 = 821,08 − 35,6 =

680,808 − 315,3 = 912,566 − 2,84 =

5,6 − 5,3 = 590,91 − 47,91 =

6,70 − 3,36 = 736,253 − 7,2 =

67,1 − 5,7 = 576,728 − 151,1 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (H) Réponses

Calculez chaque différence.

41,47 − 5,5 = 35,97 499,59 − 66,123 = 433,467

176,598 − 4,7 = 171,898 94,8 − 6,6 = 88,2

34,25 − 1,8 = 32,45 217,61 − 3,919 = 213,691

788,2 − 4,9 = 783,3 728,864 − 4,7 = 724,164

497,5 − 5,99 = 491,51 982,3 − 177,9 = 804,4

755,657 − 3,68 = 751,977 821,08 − 35,6 = 785,48

680,808 − 315,3 = 365,508 912,566 − 2,84 = 909,726

5,6 − 5,3 = 0,3 590,91 − 47,91 = 543

6,70 − 3,36 = 3,34 736,253 − 7,2 = 729,053

67,1 − 5,7 = 61,4 576,728 − 151,1 = 425,628
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Soustraction Horizontale de Décimaux (I)

Calculez chaque différence.

986,741 − 8,946 = 6,6 − 2,7 =

968,819 − 27,5 = 803,355 − 3,693 =

470,44 − 4,56 = 775,83 − 9,3 =

406,370 − 6,82 = 17,406 − 8,65 =

380,83 − 28,002 = 23,41 − 3,34 =

285,563 − 47,971 = 7,88 − 2,111 =

198,788 − 6,04 = 766,94 − 7,7 =

903,71 − 84,711 = 9,66 − 1,217 =

312,2 − 3,32 = 617,567 − 8,756 =

886,6 − 247,088 = 480,78 − 378,72 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (I) Réponses

Calculez chaque différence.

986,741 − 8,946 = 977,795 6,6 − 2,7 = 3,9

968,819 − 27,5 = 941,319 803,355 − 3,693 = 799,662

470,44 − 4,56 = 465,88 775,83 − 9,3 = 766,53

406,370 − 6,82 = 399,55 17,406 − 8,65 = 8,756

380,83 − 28,002 = 352,828 23,41 − 3,34 = 20,07

285,563 − 47,971 = 237,592 7,88 − 2,111 = 5,769

198,788 − 6,04 = 192,748 766,94 − 7,7 = 759,24

903,71 − 84,711 = 818,999 9,66 − 1,217 = 8,443

312,2 − 3,32 = 308,88 617,567 − 8,756 = 608,811

886,6 − 247,088 = 639,512 480,78 − 378,72 = 102,06
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Soustraction Horizontale de Décimaux (J)

Calculez chaque différence.

39,26 − 2,7 = 812,2 − 65,8 =

147,62 − 6,50 = 805,248 − 90,28 =

228,1 − 2,454 = 69,211 − 1,4 =

86,21 − 3,890 = 812,6 − 206,82 =

301,878 − 9,1 = 59,875 − 56,229 =

651,819 − 49,14 = 6,20 − 2,14 =

184,20 − 32,680 = 46,75 − 1,38 =

458,57 − 2,3 = 77,83 − 14,6 =

27,832 − 5,157 = 934,1 − 20,12 =

950,82 − 19,82 = 91,8 − 21,7 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (J) Réponses

Calculez chaque différence.

39,26 − 2,7 = 36,56 812,2 − 65,8 = 746,4

147,62 − 6,50 = 141,12 805,248 − 90,28 = 714,968

228,1 − 2,454 = 225,646 69,211 − 1,4 = 67,811

86,21 − 3,890 = 82,32 812,6 − 206,82 = 605,78

301,878 − 9,1 = 292,778 59,875 − 56,229 = 3,646

651,819 − 49,14 = 602,679 6,20 − 2,14 = 4,06

184,20 − 32,680 = 151,52 46,75 − 1,38 = 45,37

458,57 − 2,3 = 456,27 77,83 − 14,6 = 63,23

27,832 − 5,157 = 22,675 934,1 − 20,12 = 913,98

950,82 − 19,82 = 931 91,8 − 21,7 = 70,1
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